



他曾令派出所长给小姐敬酒

还有一套“经验”：给领导送钱1000元就行，多了也记不住

昨日，负责侦查文强案的“091”专案组接受记者的采访，透露了文强被抓捕、被调查中的部分细节。比如，他曾命令派出所长给小姐敬酒，并交代他和某女明星晚上开过房。

文强家“像宫殿一样”

2009年8月7日凌晨1时，文强在北京被抓。凌晨2时，专案组十几名民警到达文强位于重庆市南岸区海棠晓月小区的家门口，这是重庆市一个知名高档小区。参与这次行动的重庆市万州区公安局民警熊峰说：“当时文强妻子周晓亚和儿子在家。”

民警一进门，迎面而来的就是玄关处两米高的象牙屏风。“我们能猜到他家会很豪华，但没想到会这么豪华。”熊峰摇摇头说，“文强这处住宅总面积301平方米，因为是晚上去的，我们把室内所有的灯都打开了，那一看，就像宫殿一样！”客厅的水晶灯最终被证实价值十几万元。

文强家到底有多豪华？民警从当天凌晨2时许开始搜查，直到下午2时许才基本结束，大家一直没有吃饭，查获的高档奢侈消费品整整装满一辆大货车。“这只是初步搜查的名贵礼品、高档烟酒等，每两名民警由一名物业人员陪同拍照、封存、固定证据。我们专案组前后共去了4次，才固定完证据。文强家楼上楼下有两个大书房，打开书桌抽屉和保险柜，都是名表，全是劳力士之类的。”那个令全国震惊的大石刻失窃佛头，国家二级文物，正面对着文强的大书桌，靠墙放在茶几上，用玻璃罩罩着。

文强书桌旁的陶瓷大缸里，插着许多书画卷轴，但熊峰看到，有一个卷轴是单独放的，由“很整洁的绸布或者纸包着，高高地放在书柜最上面一层”。搜查人员将它封存起来，它就是后来被网上哄传的“张大千青绿山水图”。



文强案中的张大千画是仿品

今年2月2日，重庆五中院对文强等人涉黑案进行第一次庭审，公诉机关指控文强、周晓亚夫妇收受重庆市公交治安总队原副总队长赵利明的落款为“张大千青绿山水图”，价值人民币364.12万元。文强、赵利明及其辩护人均提出异议。休庭后，法院依法

委托国家文物局、国家文物鉴定委员会对该画进行了技术、质量鉴定，鉴定结论为：笔墨粗俗，款字浮弱，为一般仿品。

昨日上午，法院对文强涉黑案继续开庭审理，经过庭审质证，法庭对指控该画价值364万余元的事实不予认定。

抓捕时文强毫无准备

“091”专案组是因为“2009年打黑的第一号重要案件”命名的，由192人组成。重庆市公安局副局长高晓东任组长，就是他到北京抓捕了正在参加会议的文强。

记者问高晓东：“你走的时候做了多少准备？带了多少人？”他说：“就我和一位重庆市

纪委的同志，还有3名武警，没有带枪。我们深夜到文强所住宾馆房间，先把他叫醒了坐到沙发上，说明抓捕理由后就给他任何抵抗的机会。当时他没料到我们会到北京去抓他。”此后，高晓东一行人没有惊动住在旁边的任何人，坐当天早上第一班飞机回到重庆。

讯问8天就攻克文强，他会说普通话

专案组共讯问文强8天，就取得他包庇纵容6个黑社会性质犯罪团伙和强奸罪行的口供。讯问文强的重庆市公安局禁毒总队队长王智说：“一开始，我们准备了很多套预案，因为文强原来是管刑侦的，我们认为他抗审能力会很强，但实际并非如此。讯问过程中，文强说得最多的

一句话就是‘你们查着了，我就认’。”

王智不懂重庆话，同事曾建议不要由他来审文强。因为大家都记得，以前公安部领导来重庆时，时任公安局副局长的文强全程都说重庆话。“但我审讯他时，发现他会说普通话，而且对答如流。”王智感叹道，“一个人落马后，态度就能反差这么大！”

“文强说过和女明星开房，但不是强奸，我们没再追究”

昨日，专案组民警还谈到了他们眼中的文强心理。“他很强势，曾命令派出所长给小姐敬酒。但他不在乎收多少钱，他是在收钱过程中享受权力带来的愉悦感。他记不清多少人给他送钱，但谁没送他一定记得住！”王智这样说。

文强还告诉专案组说：“给领导送钱送1000元就行，送多了也没用，领导根本记不住是谁送的。”

文强妻子周晓亚在此案的侦破过程中

提供了很多证言，文强藏在蓄水池的600万元就是依靠她的证言挖出来的。王智透露，周晓亚曾说过，2009年1月到8月，文强一共回家住了不超过7次，每次都是喝得酩酊大醉，其余时间都是在宾馆开房。

关于社会舆论关注的“文强玩女明星”的问题，专案组成员说：“文强交代时说过他和某女明星晚上出来开房，但由于不是强奸，不涉及主要犯罪事实，我们就没再追究。”

据《中国青年报》

“男性健康保障工程”掀起关注热潮现象的背后……



健康意识淡薄，其责在谁？

据最新数据调查显示，中国男性中有1.47亿人患有勃起功能障碍疾病，而主动就诊者不足10%。就日前在郑州华山医院举行的“男性健康保障工程”活动中，来自郑州华山医院的资深专家不无忧虑地说：“原本应该在55岁以上才会出现的更年期症状已经明显提前，相比上世纪90年代，40岁左右的男性更年期症状发病率从0.8%上升至2.4%，短短10年多时间增加了两倍，这样的增长速度明显反映出两

个问题：一是男性对自身身体健康方面的健康意识淡薄，二是男性的性健康发病率已经呈现低龄化趋势。”数字的逐步上升和意识的淡化稀释正好形成了强烈的对比。

与欧美发达国家相比，中国男性性健康状况明显远远落后，其直接的环境污染、工作压力不言而喻，而更深层次是与欧美人相比，中国人的性健康知识、性教育水平、甚至性关注意识远远落后。中国男性所要面对的一方面是整体性健康意

识淡薄的大环境，另一方面则是社会生活压力的窄狭思维，所以面对生理健康方面的状况，也是有苦难言或只能往肚子里咽。有时候无法跨越心理障碍，不敢去医院；有时候碍于男子汉颜面，羞于去医院。面对医生坦然的说出自己的问题，更是难上加难。明明是小问题偏要一拖再拖，小毛病拖出来大问题，影响了生活质量、打击了工作情绪，甚至干扰了正常的工作和生活。

为健康，加入健康保障行列

郑州市医学会、郑州市泌尿男科病会诊中心联合举办的“男性健康保障工程”是针对所有男性生理健康开展的一项活动，旨在唤醒男性健康意识，正确客观地引导其正视身体方面的问题。郑州市华山医院马建峰副主任医师说：“只有正确的正视自己的健康，才能在疾病萌发之初得以有效控制，等到自己拖到非得得到医院就医的时候才治疗，不仅会延误疾病治疗的最佳时机，而且使治疗难度增加了，同时还增加了医疗费。”

据悉，男性健康保障活动自举办以来，华山医院作为唯一指定机构，已经接待了千余人参加健康体检。所有男性朋友都可以通过电话0371-67681730申领“男性健康基金卡”。“基金卡”不仅可以支付价值300多元的体检项目（包含胸透、血糖、尿常规、泌尿系彩超、前列腺常规、前列腺筛查等近十个项目）还可以为患者支付200到1000元不等的治疗、手术费用。与此同时，“基金卡”还可以与新农合、省/市医保同时使用，享受更多的实惠。



一辈子没有做过体检的人，一辈子没有进过医院的人，一辈子生病也硬抗着的人……这些人不是遥远在天边，就真实的生活在我们的中间。社会赋予了人们许多普普通通的角色，在我们生存的土地上有许许多多的小角色是被人忽略的。这些人处于上有老人，下有孩子的中年状态，而这些人也正是处于健康状况最令人堪忧的状态。

特别提示

由郑州市医学会、郑州市泌尿男科病会诊中心以及河南电视台民生频道等媒体联合举办的“男性健康保障工程”将持续到4月底，需要体检或者就诊的男性可以拨打0371-67681730进行报名申领价值1600元的“男性健康保障基金卡”，或者直接到郑州华山医院进行现场报名并领卡。

张玉韩 / 文